Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004892577

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation P.O.A.C. GMBH, Glarus Nord

P.O.A.C. GMBH Windeggstrasse 1 8867 Niederurnen

P.O.A.C. GMBH, in Glarus Nord, CHE-109.490.970, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 3 vom 06.01.2016, S.0, Publ. 2578227). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rüdisüli, Franz, von Amden, in Niederurnen (Glarus Nord), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 11 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Konzelmann, Roberto Gerolamo, von Zürich, in Glarus, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 8 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Schlittler, Fridolin, von Glarus Nord, in Ziegelbrücke (Glarus Nord), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00 [bisher: mit 9 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 411 vom 14.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 3, Datum:

06.01.2016

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus